



НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

Уважаемые коллеги!

Поздравляю редакционный совет, сотрудников редакции и всех читателей научно-аналитического журнала «Труды по интеллектуальной собственности (Works on Intellectual Property)» с его четвертьвековым юбилеем!

За прошедшие два с половиной десятилетия журнал сильно изменился. Родившись ежегодным бюллетенем карманного формата с весьма скромным дизайном и мизерным тиражом, при содействии издательской программы Вышки журнал превратился в ежеквартальное издание, обрёл цвет и великолепное полиграфическое исполнение. Но самое главное – расширился круг авторов и читателей журнала, раздвинулись тематические границы его содержания, вырос его авторитет как в научном мире, так и среди практикующих работников. Кафедра ЮНЕСКО НИУ ВШЭ, которая все эти годы в соответствии с соглашением между нашим университетом и ЮНЕСКО выполняет функции редакции, поддерживает на неизменно высоком уровне стандарты качества публикуемых материалов, отдавая предпочтение темам, которые находятся на самом острие научного поиска.

Своё 25-летие журнал встречает на очередном подъёме. В этом году читатели ТИС впервые получат электронный англоязычный дайджест, содержащий опубликованные ранее статьи, которые могут быть интересны зарубежной аудитории. Такой дайджест теперь будет выходить ежегодно, внося свой вклад в накопление научных знаний и международное интеллектуальное сотрудничество.

Ещё раз поздравляю всех причастных с юбилеем журнала «Труды по интеллектуальной собственности», желаю его создателям достижения очередных профессиональных высот и творческих успехов, а читателям – знакомства с новыми интересными и познавательными материалами на его страницах!

Никита Анисимов,
ректор

С уважением,
